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                                                             NEJVĚTŠÍ PRODEJCE PLAVEB MSC CRUISES V ČESKÉ REPUBLICE                      VÍC NEŽ 15 LET ZKUŠENOSTÍ   

 

 

783  DO TURECKA PŘES MYKONOS II. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KOMPLETNÍ CENA VČETNĚ TAX          29.990 Kč 

Číslo zájezdu 783 
Loď MSC CRUISES DIVINA***** 
Termín odjezdu z ČR 7.5.2026 
Termín návratu do ČR 16.5.2026 
Počet dnů 10 
Cena za dítě do 12 let  12.990 Kč/os 
Cena junior 12-17 let 13.990 Kč/os 
Katalogová cena od 49.990 Kč/os 
First minute cena od 29.990 Kč/os 
 

1.den: Odjezd  
Odjezd autobusem CK RIVIERA TOUR do přístavu. Během cesty do přístavu 
Vás náš delegát seznámí s životem na palubě lodí MSC Cruises, 
organizačními pokyny a programem zájezdu. Během cesty do přístavu pro 
Vás máme připravenu studenou večeři, teplou snídani a občerstvení. 
Nástupní místa: Vsetín, Nový Jičín, Frýdek Místek, Ostrava, Hranice, 
Olomouc, Prostějov, Vyškov, Brno, Bratislava. Svozový transfer za 
příplatek 990kč:  Praha, Humpolec, Jihlava, Velké Meziříčí 
2.den: Tuscania, Itálie  10:30-12:00 
Tuscania je město v provincii Viterbo v regionu Lazio v Itálii. Až do konce 
19. století bylo město známé jako Toscanella. Podle legendy založil 
Tuscania Aeneasův syn Ascanius, kde našel dvanáct štěňat psů (odkud 
pochází etruské jméno Tus - Cana, přičemž cana je obdobou latinského  
canis pro „pes“). Hlavní atrakcí města je kostel San Pietro, postavený v 
lombardsko-románském slohu, započatý v roce 739 a renovovaný v 11. – 
12. století. Interiér má hlavní loď a dvě uličky rozdělené nízkými sloupy a 
pilastry zahrnujícími poloviční sloupy se starožitnými a středověkými 
hlavicemi. Fasáda s rozetovým oknem pochází také z 12. století 
2.den: Příjezd do přístavu a nalodění – Civitavecchia, Itálie  13:00-18:00 
Po příjezdu následuje registrace a odbavení na loď. V odpoledních 
hodinách seznamovací prohlídka s lodí, ubytování a bezpečnostní nácvik 
před vyplutím. Rozhodně si nenechte ujít první vyplutí z přístavu. Také u 
první servírované večeře nesmíte chybět a užít si tak skvělou italskou 
gastronomii. Večer zavítáme do lodního divadla a finále večera zakončíme 
skleničkou na baru. 
3.den: Plavba na moři   
Plavba není jen o poznávání nových destinací. Plavba je i o tom, že by si 
měl každý udělat čas sám na sebe a na své přátele. Využijme proto 
volného dne na moři. Můžeme se koupat, opalovat, využít vířivek, 
kosmetického salonu a dalších služeb. Nebo můžete jen tak odpočívat na 
palubě lodi, slunit se, užívat si skvělé drinky, které je možné zakoupit na 
lodních barech 
4.den: Mykonos, Řecko  14:00  23:30 
V řecké mytologii byl Mykonos dějištěm bojů mezi Diem a Giganty, ostrov 
sám byl pojmenován po Apollónově vnukovi Mykonovi. Mykonos dnes 
patří k nejoblíbenějším řeckým ostrovům. Ostrov proslul množstvím 
zachovalých větrných mlýnů, které se nacházejí po celém ostrově. Za 
zmínku stojí i kostel Panagias Paraportiani. Na ostrově, hlavně na jeho 
jižním pobřeží, se nachází i řada dobrých pláží. Zásluhu na oblíbenosti 
ostrova má však jeho noční život, který je řazen mezi nejznámější ve 
Středomoří vůbec. Přes den malebné a pitoreskní uličky města Mykonos 
se během turistické sezóny každý večer mění v konglomerát taveren, 
hospůdek, barů a klubů, které přitahují množství turistů. Nejen díky 
romantickým zákoutím a krásné architektuře, ale především díky své 
divoké party povaze, kdy se Mykonosu dá přezdívat „řecká Ibiza“, se stal 
vyhledávaným a velmi populárním letoviskem mezi Evropany. Nutný 
transfer MSC Cruises cca 12€ 
5.den: Kusadasi, Turecko 9:00-18:00 
„ptačí ostrov”, láká svým kouzelným panoramatem typického pobřežního 
letoviska s přístavištěm jachet, tyrkysem obarvenou vodní hladinou a 
řeckým ostrovem Samos na horizontu. Je vyhlášeným tureckým 
letoviskem, kam ročně zavítá velké množství turistů, aby si tu užili svou 
dovolenou. Je také ideální k prozkoumání západní části Turecka, proto je 
vyhledávaným resortem cestovatelů. Většina turistických atrakcí v 
Kusadasi se nachází v oblasti přístavu. Můžete si tu prohlédnout mj. 
některé dobré příklady hrázděných domů z 19. století. Přežívá i brána do 
starého města. Čtvrť bazarů, překypující množstvím tureckých suvenýrů, 
začíná přímo u doku.  

                                                          Opravdu úplně jiná dovolená…                                                     

 
 
 
6.den: Marmaris, Turecko 07:00-17:00 
Marmaris, živé letovisko na Turecké Tyrkysové riviéře, je proslulé svým 
úchvatným přírodním přístavem, písečnými plážemi a rušnou 
atmosférou. Usazené mezi borovicemi pokrytými horami a azurovými 
vodami Středozemního moře, nabízí Marmaris dokonalou kombinaci 
přírodní krásy a moderního vybavení. Město je oblíbeným cílem turistů s 
živým nočním životem a řadou vodních sportů a výletů, včetně plachtění 
a potápění. Historické atrakce jako Marmarský hrad, pocházející z 
osmanské doby, přidávají tomuto modernímu letovisku nádech historie. 
Nedaleká deltu Dalyanu a Kaunos nabízejí příležitosti k objevování 
starověkých ruin a přírodních divů. Díky své kombinaci malebné krajiny, 
kulturních památek a možností zábavy je Marmaris hlavní destinací pro 
cestovatele hledající relaxaci i dobrodružství na malebném pobřeží 
Turecka. 
7.den: Plavba na moři   
Můžeme se koupat, opalovat, využít vířivek, kosmetického salonu a 
dalších služeb. Nebo můžete jen tak odpočívat na palubě lodi, slunit se, 
užívat si skvělé drinky, které je možné zakoupit na lodních barech 
8.den: Neapol, Itálie 11:00-20:00 
Dopoledne vyrazíme na prohlídku tohoto úžasného města. Neapolská 
metropole Vám nabídne procházku historického centra, možnost nákupů 
aktuální módy, nebo pro opravdové cestovatele návštěvu španělské 
čtvrti. Zavítat můžete i k sídlu plavební společnosti MSC Cruises nebo 
využít fakultativních výletů na Vesuv nebo Pompeje.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
9.den: Civitavecchia, Itálie  09:00 vylodění  
Ráno snídaně a po vylodění odjezd z přístavu do ČR. Během zpáteční 
přepravy máme pro vás připraveny dvě teplé svačinky na cestu, káva, čaj, 
cappuccino a čokoláda a povídání o lodích a nových destinacích.  
10.den: Příjezd do ČR   
Příjezd do ČR dle aktuální dopravní situace. 
 

Program zájezdu na luxusní lodi MSC 

Cena zájezdu zahrnuje: 
*poznávací plavbu v daném termínu na lodi MSC 
*ubytovaní ve vnitřní kajutě kategorie BELLA  
*plnou penzi po celou dobu pobytu na lodi 
*nápoje z nápojových automatů v bufetové restauraci 
*přístavní taxy, servisní taxy a portýrské služby  
*každodenní úklid kajuty 
*tématické večery dle programu plavby 
*pojištění proti úpadku CK 
*animační a zábavné programy na lodi 
*divadla, bazény, vířivky, pool servis 
*autobusovou přepravu do přístavu a zpět  
*delegáta CK RIVIERA TOUR 
 
 
Cena zájezdu nezahrnuje: 
*fakultativní výlety plavební společnosti v destinacích 
*nápoje, alkoholické nápoje na barech a v restauracích 
*nadstandardní služby za příplatek (sauny, masáže, kino, cirkus…) 
*transfery plavební společnosti v přístavech 
 
Za příplatek Vám nabízíme: 
*speciální cestovní a zdravotní pojištění určené pro plavby na moři  
*kvalitnější kategorii kajut Fantastica, Aurea … 
*kajuty s oknem, balkonové, family plan, Yacht club   
*nápojové balíčky a pakety v předprodeji se slevou 
*internet. balíčky v předprodeji se slevou 
*svozový transfer Praha, Humpolec, Jihlava, Velké Meziříčí  990 Kč 
*rezervace míst v buse za příplatek 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pořadatelem zájezdu je CK RIVIERA TOUR, Ičo 25911741 pojištěná proti 
úpadku u pojišťovny Slavia a.s. č. 590 003 8711 
Pořadatel plavby je plavební společnost MSC Crociere S.A. ,Avenue 
Eugene Pittard 16, Geneva, Švýcarsko. 
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